
šišenske organizacije na sejmu mode

Vitalnost se kali
v izvozu

Kot prva sejemska prireditev v letu je bil
tudi tokrat na Gospodarskem razstavišču
28. sejem konfekcije, modnih tkanin, plete-
nin, usnjene in krznene konfekcije, obutve
In galanterije ter modnih dodatkov. Sejma
so se udeležili tudi šišenski proizvajalci
RAŠICA (ki je dobila za svojo razstavljeno
moško kolekcijo dlplomo Ljubljanski
zmaj), OEKORATIVNA, DEŽNIK in proizva-

jalci, združeni v OZD Tekstil-TOZD GA-
LANT iz Šentvlda, tozdi PREDILNICA in
TEKSTILNA iz Medvod ter TOZD TKAL-
NICA iz Vižmarij.

Letos je na tem sejmu razstavljalo 410 po-
djetij iz vseh republiR in pokrajin, od katerih je
bilo zastopano največ proizvajalcev iz Slove-
nije in Hrvaške. Tudi letos so nam proizvajalci
obljubljali, da bomo razstavljene izdelke za

bližnjosezono, ki smojih na sejmu videli, lahko
tudi kupiii v naših trgovinah.

Prav pa je, da vemo, da sta v 11 mesecih
lanskega leta tekstilna in usnjarsko-predelo-
valna indusW>a z večjim izvozom dosegli sku-
paj Kar 17 odstotkov celotnega jugoslovan-
skega izvoza blaga. Ni slučaj, da imata prav ti
industrijski veji možnost hitrega povečevanja
izvoza v zaostrenih gospodarskih razmerah.
Razlog temu je v dolgoletni in stalni prisotnosti
na mednarodnih tržiščih, kjer se je kalila vital-
nost njihove panoge v ostri mednarodni kon-
kurenci ob minimalni družbeni podpori. Neiz-
prosnost svetovnega tržišča je prisilila naše
tekstilce, da se predvsem zanašajo na lastne
sile. Treba je tudi poudariti, da kljub tako veli-
kemu povečanju izvoza domače tržišče ni bilo,
razen občasno in v redkih primerih, slabo za-
loženo. Pa tudi to bi lahko odpravili ob boljši
povezavi celotnega jugoslovanskega tržišča.
Tekstilci imajo možnost še nadaljnjega pove-
čevanja izvoza, predvsem na konvertibilno
področje in so si za letos zastavili ambiciozen
program, ki bo seveda odvisen od ustvarjenih
konvertibilnih deviz iz lastnega izvoza, predv-
sem na področje EGS, da bi ob povezovanju v
reproverigi izdstai dovolj finalnih izdelkov, saj
so ti vrednostno petkrat dražji od izvoza preje
kot polizdetka. Bombaž je letos zagotovljen iz
Amerike za vseh 30 jugoslovanskih predilnic,
tako da se vretena v njih letos ne bodo ustavi-
la. Vsekakor imajo naši tekstilci dobre per-
spektive, ki jih morajo dobro izkoristiti.

Svoje izdelke pa so pokazali na vsakodnev-
nih modnih revijah, ki so nas prepričale, da
gredo v korak s časom in svetovnb modo.


